

Tisková zpráva

Weinhold Legal, v.o.s. advokátní kancelář
Florentinum
Na Florenci 15
110 00 Praha 1
Tel.: +420 225 385 689
E-mail: eva.kolonichna@weinholdlegal.com

Weinhold Legal asistovala JOJ Group při akvizici 6 televizních stanic

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla právní poradenství kupujícímu, skupině **JOJ Group** působící na celoslovenském televizním a českém mediálním trhu, v souvislosti s nákupem 100% podílu ve společnosti Československá filmová společnost, s.r.o. (jejíž portfolio tvoří **televizní stanice CS film, CS mini, Horor film, War TV, Kinosvět a online videoportál Film popular**). Akvizice bude dokončena za předpokladu získání potřebného souhlasu od české Rady pro rozhlasové a televizní vysílání (RRTV).

Tým Weinhold Legal vedl partner [Ondřej Havránek](#) ve spolupráci s vedoucím advokátem [Ondřejem Havlíčkem](#). S transakcí dále asistovali advokát [Václav Smetana](#) a advokátní koncipient [Michal Kandráč](#).

(Bližší informace o transakci např. [novinky.cz](#), [ihned.cz](#), [satelitnatv.sk](#), [hnonline.sk](#) a [satcentrum.cz](#)).

O společnosti Weinhold Legal

Advokátní kancelář Weinhold Legal je silným hráčem na českém trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996, a může se pochlubit týmem více než čtyřiceti vysoce kvalifikovaných právníků. Společnost Weinhold Legal byla v žebříčku PRÁVNICKÁ FIRMA ROKU 2018 pod záštitou ministra spravedlnosti ČR a České advokátní komory, vybrána mezi "Vysoce doporučenými kancelářemi" v kategoriích česká firma na mezinárodních trzích, právo obchodních společností, restrukturalizace a insolvence, kapitálové trhy, duševní vlastnictví a mezi "Doporučenými kancelářemi" v kategoriích: právo hospodářské soutěže, fúze a akvizice, bankovníctví a finance a pracovní právo. Weinhold Legal dosáhla významné hodnocení v mezinárodních průvodcích právnickými kancelářemi, jako jsou např. Legal 500, Chambers and Partners, IFLR, atd. Pro podrobnější informace navštivte prosím naše webové stránky <http://www.weinholdlegal.com>.